

新聞稿  
即時發放

## 「亞太資訊及通訊科技大獎得獎者」交流分享會舉行

*匯集香港ICT 業界精英·標誌ICT 達世界水平*

2012年4月20日·香港——他們是一群標誌香港資訊及通訊科技（ICT）達致世界水準的精英，他們的發明正在影響大家的日常生活，他們也是香港未來經濟發展的希望所在。他們都是曾經代表香港參加「亞太資訊及通訊科技大獎」（Asia Pacific Information and Communications Technology Awards，簡稱APICTA）的香港公司或機構，今晚聚首一堂，出席由香港電腦學會主辦的「亞太資訊及通訊科技大獎得獎者」交流分享會。

「亞太資訊及通訊科技大獎得獎者」交流分享會於香港遊艇會舉行，宴請歷屆參加APICTA並獲得殊榮的香港代表，在匯聚香港都市繁華的銅鑼灣夜空下，齊集最有影響力的未來香港ICT新星，繁燈星光互相輝映，可謂別具意義。

會上，三家「亞太資訊及通訊科技大獎2011」大獎得主Network Box Corporation Limited、嘉昂媒體技術有限公司及TalkBox Limited的代表，香港電腦學會更邀請了香港特別行政區政府資訊科技總監賴錫璋BBS太平紳士、顯盛保柏國際物業顧問主席蒲祿祺BBS, FRICS, FHKIS, RPS太平紳士及業界朋友出席，以及歷屆各得獎機構的代表，與來賓分享參賽經驗，並介紹各項香港傲視亞太區的科技成果。

香港電腦學會會長劉嘉敏太平紳士稱：「香港電腦學會一向致力推動本地資訊及通訊科技的專業發展，以及推動本地科技人才的培訓，我們樂見每年參加APICTA的香港科技精英，持續取得佳績，剛過去的APICTA 2011，本地機構更取得了5項大獎及9項優異獎，共十四個獎項，全場最高，亦創出香港資訊及通訊科技界有史以來的最佳成績，為港爭光，揚威亞太，成績實在令人鼓舞。」

劉嘉敏補充：「今晚的盛會，ICT業界新星雲集，既象徵香港ICT業界的明天充滿希望，亦證明香港電腦學會多年來不斷推廣香港資訊及通訊科技的發展，已經獲得豐厚的回報。我們明白政府有決心支持香港資訊及通訊科技的發展，因此，我們更希望政府能對本地有傑出表現的科技機構及產品，提供更積極和主動的推廣和支援，例如推出推廣香港高新科技的活動，表揚為港爭光的得獎機構，使市民更熟悉科技界發展；並且協助開拓海外市場，令香港科技能走向國際化，此舉不僅有助經濟發展，亦可鞏固香港作為世界都會的形象，並可有助香港建立世界資訊及通訊科技產品中心的品牌，為香港開創出智識型經濟下科技行業發展的新

方向。」

續下頁...

### 「亞太資訊及通訊科技大獎得獎者」交流分享會今晚舉行（第二頁）

劉嘉敏指出，APICTA 為亞太區資訊及通訊科技界一年一度的盛事，分為 17 個組別，每組通常設大獎及優異獎各一名，該大獎旨在提升亞太區資訊及通訊科技意識，鼓勵科技創新。

香港由 2001 年起，成為該項盛事的參與經濟體之一，並由香港電腦學會作為代表加入其執行委員會，負責香港區的參賽者提名及組織參賽的工作。香港電腦學會除了負責遴選及提名香港參賽者外，並為參賽的機構提供指導，向評審展示香港科技的優點。

劉嘉敏進一步強調：「作為本地最具規模、歷史最悠久的資訊科技專業團體，香港電腦學會將繼續不遺餘力，支持亞太資訊及通訊科技大獎，以及其他有利於香港資訊及通訊科技業發展的活動。香港電腦學會除對以往歷年的參賽者及贊助商深表謝意外，亦希望透過如亞太資訊及通訊科技大獎的大型盛事，呼籲更多年青生力軍投身資訊科技行業，共同為業界及社會經濟發展作出貢獻。」

### **關於亞太資訊及通訊科技大獎**

「亞太資訊及通訊科技大獎」（APICTA）是亞太區內資訊科技界一年一度的盛事，由馬來西亞 Multimedia Development Corporation 於 2001 年發起，現已成為國際性的大獎賽事。APICTA 旨在表揚亞太區內對資訊及通訊科技創新，有卓越貢獻的機構及人士，並促進社群對資訊及通訊科技的關注，鼓勵資訊科技創新，並提供機會協助科技創新者及投資者雙方尋求商業配對，促進技術轉讓和應用。

參與 APICTA 的 16 個亞太國家及地區，共同組成 APICTA 聯盟，成員包括澳洲、汶萊、中國、香港、印度、印尼、韓國、澳門、馬來西亞、緬甸、巴基斯坦、菲律賓、新加坡、斯里蘭卡、泰國及越南。APICTA 將輪流在聯盟成員地區舉辦此一年一度盛會。關於 APICTA 詳情，請瀏覽 <http://www.apicta.org>。

自 2001 年香港首度參加 APICTA 大賽以來，香港電腦學會作為香港資訊科技界最著名及最大型的專業學會，憑藉對本地資訊科技業發展的深切瞭解，肩負起提名香港隊伍參賽的責任。

續下頁...

## 關於香港電腦學會

香港電腦學會（Hong Kong Computer Society，HKCS）為非牟利的資訊科技專業團體，成立於 1970 年，旨在改善及發展香港的資訊科技業界，是香港資訊科技界最著名及最大型的專業學會，致力為業界推動最高專業水準。香港電腦學會會員來自香港不同 IT 層面，包括大型企業的資訊科技用戶以至個人專才，共同為業界利益作出貢獻。

# # #

資料提供： 香港電腦學會

詳情請詢： 傳信人間有限公司公關顧問總監文振球先生  
電話：2862 0042；手提：9408 4928